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OBČINSKI SVET 
ZADEVA: PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBI IN DOPOLNITVI ODLOKA O 

                KOMUNALNEM PRISPEVKU V OBČINI BRDA – SKRAJŠANI POSTOPEK 
PRAVNE PODLAGE:
· Na podlagi 79. do 83. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 108/09), 
· Pravilnika o merilih za odmero komunalnega prispevka (Uradni list RS, št. 95/07), 
· Navodila o vsebini programa opremljanja stavbnih zemljišč (Uradni list RS, št. 4/99) in 
· na podlagi 16. člena Statuta občine Brda (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 4/2006) 
OCENA STANJA
Komunalni prispevek je plačilo dela stroškov gradnje komunalne opreme, ki ga zavezanka ali zavezanec plača občini. V višini komunalnega prispevka niso vključeni stroški vzdrževanja komunalne opreme. Komunalni prispevek je namenski vir financiranja gradnje komunalne opreme. Občinski svet občine Brda je 30.6.2006 spremenil odlok v smeri, da je zavezanec oproščen plačevanja komunalnega prispevka do 100 m2 neto koristne površine stanovanjske gradnje, če izpolnjuje naslednje pogoje:

· poseg (gradnjo, rekonstrukcijo, prizidek) izvaja prvič,

· je lastnik gradbene parcele,

· njegov zakonec še ni izkoristil oprostitve po tem členu,

· oba zakonca sta mlajša od 35 let (se šteje za mlado družino),« 

Na 25. Seji občinskega sveta je bila dana naloga občinski upravi, da spremeni 7.a člen Odloka o komunalnem prispevku občine Brda in sicer v smeri dviganja starostne meje zavezanca iz sedanjih 35 let na 40 let.
NAMEN, CILJI:

Namen in cilj je, da bi se razširil krog upravičencev do zadevne oprostitve in sicer iz razloga, ker se ugotavlja, da so v današnjih časih »mladi« vedno bolj pozno finančno sposobni urediti si svoj dom. Hkrati pa predlog seveda slediti tudi eni izmed nalog občine, ki je skrbeti za finančno šibkejše občane in tudi njim omogočiti možnost osebnostnega razvoja v sami občini. 
FINANČNE POSLEDICE:
Glede na to, da predlog z dvigom starostne meje in kriterijem mlade družine krog upravičencev s tema kriterijema dodatno širi, a ga hkrati s kriterijem višine dohodka na družinskega člana oži se pričakuje nevtralen vpliv na občinski proračun.

OBRAZLOŽITEV:

Občinska uprava predlaga, da bi sedanji 7.a člen odloka spremenili tako, da bi imeli dve kategoriji upravičencev in sicer:

- zakonsko oziroma izvenzakonsko skupnost brez otrok do starosti 40-tih let ter 

- mlade družine   

· Se pravi, da krog upravičencev razširjamo s tem, ko je upravičenec tisti ki:

· živi v zakonski oziroma izvenzakonski skupnost brez otrok do starosti 40-tih ali pa gre za 

· mlado družino, ki je življenjska skupnost obeh ali enega izmed staršev z enim ali več otroki, posvojenci oziroma pastorki, pri čemer vsaj en otrok v času vložitve vloge za obračun komunalnega prispevka še ni šoloobvezen. 
Krog upravičencev pa zožujemo s kriterijem, da dohodek na družinskega člana oziroma izvenzakonske skupnosti ne sme presegati polovice povprečne bruto plače v Republiki Sloveniji v preteklem letu. Na današnji dan znaša v Republiki Sloveniji povprečna bruto plača 1.488,12 eur oziroma 936,77 eur neto. Iz tega sledi, da bi bil oprostitve deležen tisti ki živi zakonsko oziroma izvenzakonsko skupnost brez otrok do starosti 40-tih s tem, da višina skupnega dohodka obeh partnerjev ne presega 1.488,12 eur bruto oziroma 936,77 eur neto. Skupni prihodek tričlanske mlade družine pa ne bi smel presegati 2.232,18 eur bruto oziroma 1.405,16 eur neto, štiričlanske mlade družine pa 2.976,24 eur bruto oziroma 1.873,54 eur neto. 
Menimo, da mora občina skrbeti tudi za prihodkovno stran s katero ureja komunalno infrastrukturo za vse občane in posledično temu ne vidimo smisla v tem, da bi oproščali komunalni prispevek tistim, ki so ga sposobni plačati in posledično temu zmanjšati namenski prihodek. 

Na takšno omejitev nas je vodil tudi Zakona o nacionalni stanovanjski varčevalni shemi, ki določa, da je upravičenec tista mlada tista družina, ki ima enega ali več otrok in dohodek na družinskega člana ne presega polovice povprečne plače v Republiki Sloveniji v preteklem letu.
V skladu s petim odstavkom 79. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Brda (Uradno glasilo Občine Brda, št. 4/06) se predlaga, da se prva in druga obravnava predloga spremembe odloka združita in da Občinski svet Občine Brda sprejme spremembo odloka. 

PREDLOG SKLEPA:

Glede na navedeno predlagam, da Občinski svet Občine Brda sprejeme naslednja sklepa:

1. Združita se prva in druga obravnava predloga Odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o komunalnem prispevku v občini Brda.

2. Sprejme se Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o komunalnem prispevku v občini Brda, v predlaganem besedilu. 
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