PISMO PODPORE ORGANIZATORJEM DOGODKOV V BRDIH 

Zaskrbljeni smo nad informacijo organizacijskega odbora dogodka Brda & vino ter ZTKMŠ Brda o postavljanju vedno novih pogojev, ki postajajo neuresničljivi in potencialno že odražajo prevladovanje zasebnega interesa posameznikov iz Šmartnega, ki želijo s spremembo oziroma omejevanjem tradicionalnega aprilskega dogodka Brda & vino in tudi novembrskega Martinovanja, poseči v dolgoletna intenzivna, vključujoča in večplastna prizadevanja in napore Občine Brda, ZTKMŠ Brda, številnih ponudnikov nastanitev in drugih storitev, briških dobrot ter vinarjev za pozicioniranje destinacije Brda na evropskem in svetovnem zemljevidu.
Vsekakor razumemo izzive bivanja v strnjenem Šmartnem, ki pa zaradi formata dveh dogodkov, ki skupaj trajata 4 dni v letu, ne more in ne sme vsebovati nesprejemljivih pogojev, ki v ospredje postavljajo zasebne interese pred javnimi, kateri se odražajo v koristih tako za Šmartno kot za širšo skupnost. Sploh ob dejstvu, da so za vse dogodke pripravljeni ustrezni elaborati, pridobljena dovoljenja in soglasja, ter da je v času dogodkov v največji možni meri poskrbljeno tudi za dobrobit vaščanov.
Zato podpiramo pristop in predloge ZTKMŠ Brda in organizacijskega odbora dogodka Brda & Vino v komunikaciji s civilno iniciativo Šmartno za izvedbo dogodka v zastavljenem formatu, ki se je skozi leta razvil v vzorčni primer sodelovanja in kot tak ravno pred kratkim prejel tudi prestižno nagrado Best of 2025, najboljšega v kategoriji vinskih festivalov.
Opozarjamo tudi na gospodarsko škodo, ki bi nastala z ukinitvijo teh dogodkov tako v Šmartnem kot potencialno drugod v Brdih, zaradi takih nerazumnih zahtev in zahtev, ki nimajo nikakršne zakonske podlage.
Soglasno pozivamo civilno iniciativo k ponovnemu razmisleku o svoji vlogi ter fokusiranju tudi na širše družbene cilje, še posebej v luči projekta EPK v bližnjih Novi Gorici in Gorici, katerega osrednja tema je ravno brezmejnost, sodelovanje in sobivanje.
